
Анализ анкетирования родителей детей разновозрастной группы (3-5 лет) 

 «Экологическое образование в семье» 

Цель: выявить отношение родителей к вопросам экологического образования дошкольников в 

детском саду и его реального осуществления в семье. 

1. Есть ли у вас дома животные? (Кошка, рыбки, собака, хомячок и др.) 

2. Есть ли комнатные растения? Какие? 

3. Кто ухаживает за животными или растениями? 

4. Что делает при этом ребенок (кормит, гуляет с ним, играет, поливает или ничего не делает)? – 

Подчеркнуть или дописать. 

5. Бываете ли вы с ребенком на природе? Если да, то где? 

6. С какой целью? 

7. Где ребенок обычно проводит лето? 

8. Как вы относитесь к приобщению ребенка к природе в детском саду? 

9. Ваши предложения по организации экологического образования в детском саду. 

 

Благодарим за сотрудничество! 

 

Анализ анкетирования родителей детей 3-5 лет 

В анкетировании приняли участи 8 родителей. В ходе анкетирования были получены следующие 

результаты:  

Вопрос Результат 

1. Есть ли у вас дома животные? (Кошка, рыбки, 

собака, хомячок и др.) 

100% имеют домашних животных 

2. Есть ли комнатные растения? Какие? 38 % (3 человека) – не имеют комнатных 

растений 

62 % (5 человек) – имеют комнатные растения 

3. Кто ухаживает за животными или растениями? 100% осуществляют уход вместе с ребенком 

4. Что делает при этом ребенок (кормит, гуляет с 

ним, играет, поливает или ничего не делает)? –

образования в детском саду. 

100% ответили, что ребенок помогает с уходом и 

играет с домашним животным 

5. Бываете ли вы с ребенком на природе? Если 

да, то где? 

100% - да 

6. С какой целью? 25 % (2 человека) - для отдыха 

75% (6 человека) – чтобы посмотреть красоту 

природы 

7. Где ребенок обычно проводит лето? 100% - дома и у бабушки 

8. Как вы относитесь к приобщению ребенка к 

природе в детском саду? 

100% - положительно 

9. Ваши предложения по организации 

экологического образования в детском саду. 

12,5% (1 человек) предложил создать живой 

уголок 

75,5 (7 человек)- воздержались от предложений 

 

Вывод: проанализировав ответы родителей, можно сделать следующий вывод. Все 

опрошенные родители имеют домашних животных, о которых заботятся вместе с 

ребенком. Все семьи бывают на природе, большинство опрошенных с целью 



понаблюдать за красотой природы. Большая часть опрошенных родителей 

воздержались от предложений. 
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